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Raport de monitorizare a activității instituțiilor 

membre ATOP 

16 – 22.02.2026 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

19.02.2026 

❖ Polițiștii Serviciului de Investigații Criminale Sector 5, au pus în executare, cu 

sprijinul polițiștilor din cadrul Secțiilor 18 și 24, dar și cu sprijinul polițiștilor din 

cadrul Serviciului pentru Acțiuni Speciale, două mandate de percheziție 

domiciliară, într-un dosar penal ce vizează săvârșirea infracțiunilor de înșelăciune 

și fals informatic. Persoanele vătămate, erau contactate, în principal, prin aplicații 

de mesagerie, și li se solicita plata unei luni de chirie și a unei luni de garanție. Sub 

pretextul întocmirii unor contracte electronice, bănuiții ar fi solicitat și fotografii ale 

actelor de identitate. Prejudiciul a fost estimat la aproximativ 6.900 de euro și 

15.400 de lei. Persoanele bănuite au fost depistate și conduse la audieri; 

❖ Polițiștii din cadrul Serviciului de Investigații Criminale Sector 4 au pus în executare 

două mandate de percheziție domiciliară, într-un dosar penal privind săvârșirea 

infracțiunii de exploatarea cerșetoriei. Din cercetările efectuate a reieșit că doi 

dintre suspecți, în calitate de părinți, i-ar fi determinat pe cei patru minori, să 

apeleze în mod repetat la mila publicului în mai multe zone intens circulate din 

Sectorul 5, beneficiind de foloasele patrimoniale obținute de aceștia. Patru 

persoane bănuite de comiterea faptei au fost depistate și conduse la audieri, în 

baza mandatelor de aducere; 
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Polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Sector 6 au pus în 

executare șase mandate de percheziție domiciliară, într-un dosar penal în care se 

efectuează cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de contrabandă, cesiune 

fictivă, delapidare, fals în înscrisuri sub semnătură privată și uz de fals.  

Cinci persoane, patru bărbați și o femeie, s-ar fi sustras de la efectuarea procedurilor 

vamale legale și ar fi înstrăinat cantitatea de 75 de tone de zahăr, importată din 

Brazilia, bunuri aflate în tranzit vamal. 

Patru persoane bănuite de comiterea faptei au fost depistate și conduse la audieri. 

18.02.2026 

❖ Având în vedere avertizările meteorologice, polițiști din cadrul  Brigăzii Rutiere au 

acționat și acționează în sistem integrat, în colaborare cu autoritățile administrației 

publice locale și cu celelalte instituții competente, pentru menținerea siguranței și 

fluenței traficului rutier; 

❖ Polițiști din cadrul Secției 3 Poliție au pus în aplicare un mandat de aducere și au 

reținut un bărbat, în vârstă de 28 de ani, față de care sunt efectuate cercetări într-

un dosar penal privind săvârșirea unei infracțiuni de furt calificat. În fapt, polițiști 

din cadrul Secției 3 Poliție au fost sesizați, prin apel 112, de către un bărbat, în 

vârstă de 41 de ani, cu privire la faptul că, o persoană ar fi pătruns în curtea 

imobilului, situat la o adresă din Sectorul 1, iar dintr-o anexă, ar fi sustras mai multe 

bunuri. Din activitățile specifice efectuate de către polițiști, s-a conturat ipoteza 

conform căreia fapta ar fi fost comisă de către un bărbat, în vârstă de 28 de ani.  A 

fost pus în aplicare un mandat de aducere, emis pe numele bănuitului, acesta fiind 

depistat și condus la sediul subunității, pentru audieri; 

❖ Polițiștii Serviciului de Investigare a Criminalității Economice Sector 3 au pus în 

executare două mandate de percheziție domiciliară, într-un dosar penal ce vizează 

săvârșirea infracțiunii de înșelăciune în formă continuată; 
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❖ Polițiști din cadrul Secției 7 Poliție au pus în executare un mandat de percheziție 

domiciliară, într-un dosar penal în care se efectuează cercetări sub aspectul 

săvârșirii infracțiunii de furt calificat. 

Din datele și probele administrate în cauză a rezultat că, o femeie, profitând de 

neatenția persoanei vătămate, ar fi sustras un telefon mobil, în timp ce se afla într-

o sală de jocuri din Sectorul 2. 

Prejudiciul cauzat persoanei vătămate este estimat la 1.600 de lei. 

În urma activităților specifice desfășurate a fost identificată o femeie, în vârstă de 

38 de ani, bănuită de comiterea faptei. 

16.02.2026 

❖ Centrul Metropolitan de Educație și Cultură „Ioan I. Dalles” și Primăria Municipiului 

București au lansat în data de 16 februarie 2026 cea mai mare campanie pentru 

conștientizarea și prevenirea consumului de droguri. Se va desfășura pe tot 

parcursul anului 2026 și are sloganul: „România își salvează viitorul! Copiii sunt 

viitorul nostru!”. Deja s-au alăturat instituții publice și mai multe persoane publice; 

 

❖ Polițiști din cadrul Secției 20 Poliție, cu sprijinul polițiștilor Secțiilor 4 și 5 Poliție, au 

pus în aplicare un mandat de aducere și au reținut un bărbat, în vârstă de 39 de 

ani, față de care sunt efectuate cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea a 

două infracțiuni de furt calificat. Din activitățile specifice efectuate de către polițiști, 

s-a conturat ipoteza conform căreia fapta ar fi fost comisă de către un bărbat, în 

vârstă de 39 de ani. Cu sprijinul polițiștilor Secțiilor 4 și 5 Poliție a fost pus în 

aplicare un mandat de aducere, emis pe numele bănuitului, acesta fiind condus la 

sediul subunității, pentru audieri. 
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Facebook 

21.02.2026 

Pe timpul nopții, în contextul Codului Galben emis de Administrația Națională de 

Meteorologie, echipele Ministerul Afacerilor Interne din București au fost la datorie 

pentru a preveni orice situație de risc. 

Nu au fost înregistrate victime sau accidente grave. 

20.02.2026 

În contextul avertizărilor meteorologice de Cod Galben pentru viscol, ninsori, polei și 

precipitații însemnate cantitativ, emise de Administrația Națională de Meteorologie 

pentru perioada următoare, structurile Ministerului Afacerilor Interne din București au 

dispus măsuri preventive și operative pentru protejarea vieții și bunurilor cetățenilor. 

19.02.2026 

❖ Rețea care înșela prin apeluri telefonice, destructurată; 

❖ Copii exploatați pentru bani, contrabandă și apartamente fictive - rețineri în 

Capitală. 

18.02.2026 

❖ Declarație de presă privind gestionarea situațiilor de urgență produse de 

fenomenele hidrometeorologice periculoase; 

❖ Un agent de poliție din cadrul Brigăzii Rutiere a ajutat un domn în vârstă care se 

afla dezorientat la marginea străzii să traverseze în siguranță. A stat de vorbă cu 

el, l-a îndrumat către Piața Română, locul unde trebuie să ajungă.  

16.02.2026 

Poliția Rutieră a oprit un bărbat care conducea un autoturism cu anvelopele uzate cu 

mult peste limita legală.  

Bărbatul s-a ales cu o amendă de peste 1.800 lei și certificatul reținut. 
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2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Facebook 

21.02.2026 

❖ În contextul avertizării meteorologice de Cod Galben de viscol, ninsori și polei 

emisă de Administrația Națională de Meteorologie, în situația desfășurării meciului 

de fotbal dintre FC Rapid București și FC Dinamo 1948 București, programat 

pentru data de 21 februarie 2026 de la ora 20:30, pe Arena Națională, Jandarmeria 

Capitalei a transmis o serie de recomandări; 

 

❖ În contextul avertizării meteorologice Cod Galben pentru viscol, ninsori și polei, 

emisă de Administrația Națională de Meteorologie, structurile Ministerului 

Afacerilor Interne din municipiul București au acționat pe tot parcursul nopții pentru 

prevenirea și gestionarea situațiilor de risc generate de condițiile meteo. La acest 

moment, nu sunt înregistrate situații deosebite care să fi generat victime sau 

accidente grave pe fondul condițiilor meteorologice. 

 
 
20.02.2026 
 
❖ Jandarmii au intervenit în zona unui centru comercial din Sectorul 4, unde un 

bărbat a apelat SNUAU 112 pentru a solicita sprijin, acuzând degerături ale 

membrelor superioare și inferioare, din cauza condițiilor meteorologice. 

Constatând că bărbatul, cu vârsta de 23 de ani, era îmbrăcat inadecvat pentru 

temperaturi negative, jandarmii au solicitat sprijinul unei ambulanțe, care a preluat 

persoana și a condus-o la un adăpost de noapte din Sectorul 4; 

 

❖ Pe raza Sectorului 5, jandarmii au observat 3 bărbați, cu vârste cuprinse între 17 

și 25 de ani, care intenționau să urce într-un autoturism, iar unul dintre aceștia 

avea în mână un obiect tăietor-înțepător tip macetă, de aproximativ 70 cm. 
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Având în vedere cele observate, jandarmii au trecut la identificarea persoanelor. În 

automobil au fost găsite un cuțit tip baionetă de aproximativ 50 cm, o coadă de topor 

de aproximativ 100 cm și o mască.  

Jandarmii au întocmit actele de sesizare a organelor de urmărire penală, conform 

prevederilor art. 372 din Codul Penal al României.  

În urma verificărilor efectuate, a reieșit faptul că, în luna ianuarie 2026, doi dintre 

bărbați au fost implicați într-o altercație anterioară, în urma căreia au fost reținuți 

pentru 24 ore în cadrul unui alt dosar penal. 

 

19.02.2026 

Jandarmeria Capitalei continuă demersurile pentru facilitarea accesului în unitățile 

spitalicești din Municipiul București.  

Jandarmii au deszăpezit trotuarele și parcările de la Spitalul Clinic de Urgență 

"Bagdasar-Arseni" și Spitalul Clinic Colțea, pentru a înlesni accesul la servicii 

medicale, în special pentru persoanele cu vârstă înaintată, dar și pentru personalul 

instituției. 

 

18.02.2026 

Aproximativ 100 de jandarmi au fost alături de comunitate, intervenind pentru 

deszăpezirea curților a trei unități medicale importante din Capitală: Spitalul Clinic de 

Urgență pentru Copii „Grigore Alexandrescu”, Institutul Clinic Fundeni și Spitalul Clinic 

de Urgență pentru Copii „Maria Skłodowska Curie”. 
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3. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ ȘI CONTROL A 

MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

 

Facebook 

 

22.02.2026 

În ultimele săptămâni, echipajele Poliției Locale a Municipiului București au acționat 

pe mai multe paliere în acest perimetru în care detaliile fac diferența între civilizație 

europeană și haos urban.  

Prioritățile Poliției Locale a Municipiului București, au fost: 

✓ Verificarea și inventarierea tuturor imobilelor cu fațade degradate. Vor fi notificați 

toți proprietarii; 

✓ Verificarea și inventarierea tuturor reclamelor neautorizate; 

✓ Verificarea tuturor societăților comerciale privind încheierea de contracte cu 

operatorul de salubrizare. Unde s-au găsit nereguli, au fost aplicate sancțiuni; 

✓ Verificarea tuturor teraselor, restaurantelor, operatorilor economici să își curețe 

trotuarul de zăpadă și gheață din fața punctului de lucru și să își păstreze curățenia 

în jur. Unde s-au găsit nereguli, au fost aplicate sancțiuni; 

✓ Verificarea și sancționarea tuturor firmelor care au contract de lucrări edilitare și nu 

au adus trotuarul/strada la starea inițială; 

✓ Acțiuni curente ce țin de siguranța și ordinea publică, inclusiv poluarea fonică.  

 

20.02.2026 

 

S-a verificat felul în care operatorii de salubritate și-au îndeplinit obligațiile legale 

privind deszăpezirea în București. 
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La nivelul sectoarelor, sancțiunile aplicate de polițiștii locali ai Direcției de Control 

cumulează 425.000 de lei. 

Amenzile primite pe fiecare sector: 

Sectorul 1 - 12 artere pentru care s-au aplicat sancțiuni în cuantum total de 60.000 

lei; 

Sector 2 – 11 artere pentru care s-au aplicat sancțiuni în cuantum total de 55.000 lei; 

Sector 3 – 19 artere pentru care s-au aplicat sancțiuni în cuantum total de 95.000 lei; 

Sector 4 -  19 artere pentru care s-au aplicat sancțiuni în cuantum total de 95.000 lei; 

Sector 5 – 13 artere pentru care s-au aplicat sancțiuni în cuantum de total de 65.000 

lei; 

Sector 6 – 11 artere pentru care s-au aplicat sancțiuni în cuantum total de 55.000 lei; 

 

 

4. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ "DEALUL 

SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV 

Website 

Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 2.646 situații de urgență: acordarea 

primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare animale, deblocări din medii ostile 

vieții. În perioada menționată, s-au efectuat 68 controale de prevenire și au fost 

aplicate 162 sancțiuni contravenționale, în cuantum de 202.000 lei. 

Ca urmare a fenomenelor meteorologice în intervalul 17-18.02.2026, 

în Municipiul București au fost gestionate 673 de intervenții pentru îndepărtarea a 

665 de copaci căzuți, în urma cărora au fost avariate 264 de autoturisme. 
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Facebook 

21.02.2026 

În data de 21 februarie, medici, asistenți, paramedici, formatori și voluntari din cadrul 

Fundației pentru SMURD au pregătit peste 30 de stații de lucru în Park Lake Mall, 

pentru Maratonul Resuscitării 

20.02.2026 

❖ În contextul codului galben de ninsoare și viscol, pompierii din cadrul ISU B-IF au 

intervenit pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de fenomenele 

meteorologice, după cum urmează: 

✓ 15 intervenții dintre care 13 copaci îndepărtați, 2 elemente de construcție 

desprinse. 

În urma acestora au fost avariate 3 autoturisme și un gard.  

La nivelul Municipiului București, nu au fost înregistrate situații deosebite și nu sunt 

persoane rănite. Monitorizarea tuturor cazurilor a fost realizată prin intermediul 

dispeceratului integrat. 

 

❖ În data de 20 februarie 2026, a avut loc evaluarea activității ISU B-IF aferentă 

anului 2025.  

 

19.02.2026 

Peste 470 de pompieri au intervenit pentru gestionarea intervențiilor din zona de 

competență, generate de fenomenele meteorologice. Pentru optimizarea timpului de 

răspuns, solicitărilor primite prin numărul unic de urgență 112 au fost preluate în 

dinamică de echipajele din teren. Cele mai multe situații pentru care s-a intervenit au 

fost cele generate de copacii căzuți pe carosabil sau autoturisme.  

 

 


